



**MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
**www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro**  
**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 18 AUGUST 2022**

**DI Sfeclă, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.468/18.08.2022, pentru data de 18.08.2022, ora 15.<sup>00</sup> Informează că sunt prezenți 16 consilieri locali. Lipsesc: dl. Arămescu, dl. Buciac, d-na. Fuior, dl. Gherasim, dl. Munteanu și d-na Todoreanu. Nu s-a logat încă dl. Ungurian.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian-Nicoară - Șef Serviciul buget și dl. Cezar Olariu - Șef Serviciul turism și cultură.

**DI Sfeclă** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții pe anul 2022 cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local la data de 18.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Asociația Culturală Educativă „CLUBUL VIDEO ART” al elevilor de la Colegiul Național „Petru Rareș”, precum și finanțarea necesară deplasării la Festivalul Mondial al Cinematografiei de amatori UNICA ediția 2022, la Locarno, Elveția, în perioada 21 - 27.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**VOT: DA – 16**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**D-na. Bujorean** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

**S-a logat dl Ungurian, sunt prezenți 17 consilieri locali.**

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Acest proiect este important pentru că mâine la ora 10 se deschide sesiunea de depunere de proiecte pentru iluminat public. Abia în curul zilei de ieri s-a încheiat studiul de consultanță și indicatorii, astfel încât proiectul poate fi supus aprobării Consiliului Local. Valoarea totală a investiției este de 5.073.584,14 lei, iar valoarea eligibilă a proiectului este de 4.919.287,54 lei. Prin acest proiect municipalitatea intenționează modernizarea iluminatului public pe un număr de 21 de străzi și extinderea iluminatului public pe un număr de 14 străzi. În municipiul Suceava, peste 90% din iluminatul public este modernizat pe lămpi tip led pe proiectul elvețian, dar au mai fost o serie de străzi care nu au mai încăput în valoarea de finanțare de atunci, și se intenționează modernizarea lor pe proiectul de la fondul de mediu. Se intenționează depunerea proiectului printre primii solicitanți.

**D-na Buburuzan** precizează că acest proiect a mai fost aprobat o dată prin HCL nr. 259/2021, cu studiu de fezabilitate în spate făcut tot de Crisbo Company.

**DI Primar** precizează că nu știe cine a întocmit studiul de fezabilitate. Proiectul trebuie actualizat, acum se deschide sesiunea de proiecte, atunci când a fost lansat ghidul s-a făcut tot ce s-a putut face la acel moment, acum el însă trebuie actualizat cu noile valori, date fiind majorările actuale ale prețurilor.

**D-na Buburuzan** precizează că anul trecut municipalitatea a plătit către Crisbo Company suma de 115.000 lei fără TVA pentru acest studiu de fezabilitate și întreabă dacă municipalitatea va plăti și în acest an.

**DI Primar** precizează că municipalitatea nu va mai plăti nimic, este doar o actualizare.

**D-na Buburuzan** precizează că are o observație legată de duetul de firme Crisbo Company și Urbio Led. Crisbo Company este deținută de Bogdan Solcanu, un „baron cunoscut al leșilor din anii trecuți”, care are atribuiri directe cu primăriile din toată țara.

**DI Primar** precizează că acest lucru nu se întâmplă la Primăria municipiului Suceava. Domnia sa menționează că nu îl interesează cine sunt firmele care participă la licitații. Această firmă a venit la licitație, a câștigat transparent în contextul în care a concurat cu trei competitori. Domnia sa menționează că firma din Iași are subcontractat unei firme din Dolhasca, Axa, care se ocupă efectiv de întreținerea iluminatului din municipiul Suceava. Sunt chestiuni corecte și transparente iar alte discuții nu își au rostul, la Suceava au câștigat corect și transparent.

**D-na Buburuzan** precizează că Crisbo Company, firma care a întocmit studiul de fezabilitate este deținută de Bogdan Solcanu, iar Urbio Led de o apropiată a lui.

**DI Primar** precizează că aceste discuții nu își au locul în Consiliul Local.

**D-na Buburuzan** precizează că „Crisbo Company a fost atribuit prin achiziție directă, iar Urbio Led urmează să vină, probabil la o licitație cu valoarea aceasta atât de mare”.

**DI Primar** – „stimată doamnă, eu aici nu vin cu parti-pris-uri, nu știu și nu mă interesează cine este acest Solcanu. A fost încredințare directă pentru că s-a lansat ghidul și trebuia în primă fază, fișa de intenție de finanțare trebuia depusă imediat. Nu s-au făcut și nu se fac mânării și porcării la Primăria municipiului Suceava”.

**D-na Buburuzan** întreabă dacă acest proiect este reluarea hotărârii de anul trecut, înseamnă că HCL – ul de anul trecut trebuie abrogat?

**DI Primar** precizează că se actualizează hotărârea anterioară cum se procedează în cazul celor mai multe proiecte cu finanțare europeană.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 16**

**ABȚ - 1**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții pe anul 2022 cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local la data de 18.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Este practic o actualizare a valorii proiectului de realizare a Punctului termic din str. Vasile Alecsandri care deservește Colegiul Național „Ștefan cel Mare” și locuințele din zonă. Astfel potrivit reglementărilor legale în vigoare, este propusă suplimentarea cu suma de 110.000 lei poziția 1 „Modul termic și racordări la instalațiile de utilități existente (apă, canalizare, rețele termice, energie electrică) str. V. Alecsandri. Se intenționează ca lucrările să fie realizate până la începutul sezonului rece.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Asociația Culturală Educativă „CLUBUL VIDEO ART” al elevilor de la Colegiul Național „Petru Rareș”, precum și finanțarea necesară deplasării la Festivalul Mondial al Cinematografiei de amatori UNICA ediția 2022, la Locarno, Elveția, în perioada 21 - 27.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl Primar** mulțumește consilierilor locali pentru prezență și amintește că ședința ordinară a lunii august va avea loc joi 25 august 2022 la ora 14.00.

**Dl. Sfeclă** declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 18 august 2022 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GENILONI SFECLĂ**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Jrs. IOAN CIUTAC**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Jrs. Ioan Ciutac.

**ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMADĂ**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Ancuța Grămadă.